Oprae no ceprudpukanny npoayknuu OdmecTsa ¢ OrpaHHYeHHOH

orBeTcTBeHHOCTRIO ''IlenTp Dxcneprus "ATpuoyT"

Mecto Haxoxaenus: Poccriickas ®enepamst, 109316, r. Mocksa, OcTanoBckuii npoesy, aom 3 crpoerne 8 oguc 412,

teneon: +79653942919, snexTpoHHas moTTa: osp.atribut@yandex.ru.
Attectar akkpeuTanin Ne RA.RU.10KAOQ1, soinan 08.08.2017 roga

Hex. Ne 4045 ot 18.12.2019 rona

00O "Toprosas xommanns "['epmec”

Poccuiickas @enepanus, Cauxr-IletepOypr,
192236, ynuna benst Kyna, nom 34, mutepa A, nomewenue 12-H, oduc 13

HHPOPMAILIMOHHOE IMTUCBMO

B TamoxeHHbIe opragbl
o MecTy TpeboBanus

['enepansHOMY THPEKTODY
banaxmmny Ilasny IOpbebuuy

Ha Bam 3anpoc o HE0OX0AUMOCTH 00513aTEIBHOTO IMOATBEPAIACHHA COOTBETCTBHA IPOIOYKIIHH ITPH
BLIITYCKE B OGP&UICHHG Ha TEPPUTOPHUH Eapaanﬁcxoro SKOHOMHYECKOTO COHO34, coolmaem ClIeayrouee:

NIPOJYKLH: 3anacHbIe 4acTH 000pyAOBaHHS

Ne IIpoayxuus: Kon TH B3I
(EADC):

1. Asparop BHyTpeHHAA pe3nba F22*1 (EURO) metamn. cetka (1/2500) 3922900000
2. \Aspatop BHyTpeHHAs pesbba F22* 1 (EURO) mnacT. cetka (1/2500) 3922900000
3 \A3partop Hapy:kHas pe3sba M24*1 (EURO) mnact. ceTka (1/3000) 3922900000
4, \Aspartop Hapyxaas peasba M24*1(EURO) metamn. cetka (1/3000) 3922900000
5. BarTys "Opuo" miacTMaccoBas pyyka, Hua.naker W-001 (1/95) 4016999708
6. BanTy3 "OpHo" miactMaccoBas pydka, e maker W-003 (1/30) 4016998708
il IBanTy3s Gonemoii (1/70) 4016999708
3. BarTys Oospmoii (IUacT™. pydKa) 4016999708
9. BauTy3s aBoiHoro fefictus (1/100) 4016999708
10. BanTys Mamsiii (1/100) 4016999708
11. BauTy3 Maibid (nacT™. pydka) 4016999708
12. BanTy3 ¢ miactmaccoroli pyukolf (Bup) (10981313) 4016999708
13. BTynka uid nepenus. OTBEPCTHA, XPOM 7326909409
14. Caiika 1t cMecuTens sagasas 3/4" xpom (1/750) 731816

15. [aiika wecTHrpansas, omuakosanHas DIN934 M8 () 8481200000
16. [pywa ¢ oTsepcraeM d26 (1/100) 8481900000
L7 pymra co BeTaBko# mox mrok (1/1) 8481900000
18. JIMBHATOP JUIs cMecHTens (nepekmodatens ayma) (1/200) 8481900000
19. IMBHATOP KapTPHILKHBIH A1 CMecHTens (epekmoydaress ayma) (1/100) 8481900000
20. JlroGens pacniopetit 10x50 mum (1/1000) 3925901000
21, [i06ems pacnopasiit 12x60 MM (1/500) 3925901000
2. Barmymka D110 (1/300) 3926909709
3. Barmymka D40 (1/500) 3926909709
4. Barmymxa D50 (1/1000) 3926909709
25. Barnymmka st pakoBrasl Genas (1/10) 3926905709
26. Barmymka [uis pakoBHHEL Xpom (1/10) 3926909709
27, M3nus a/Baubsl wiockuil S-o06p. 45cM SPL 3642.45 8481900000
28. Wsnue "énoaxa" 20 oM (RUS) (1/100) 8481900000
29. Hamue "€nouka" 20 cm ¢ aspatopom (EURO) (1/100) 8481900000
30. Ma3nmus "gnouka” 20 cm ¢ asparopom (RUS) (1/100) 8481900000
31. Msnws o/BanHe! Kpyrastii 22cm.pyc SPL 3635.22 8481801100
32. Wsnus a/sanns! mwockuit S-06p. MMIT 39cm SPL3642.39 8481801100
33. M3nuB g/kyxeu 35cm.umn.d18 SPL 3639.35 8481801100
34. M3nus ais sanHe! kpyristit 30 eM (RUS) (1/100) 8481900000
35. Msnws nyis BanHb! Kpyristii 30 oM ¢ aspatopoM (EURO) (1/100) 8481900000
36. Manus 1ns paHHR Kpyrasid 30 e ¢ aspatopom (RUS) (1/100) 8481900000
37. 3JTMB JUIS BAHHBI KpyTisii 35 cm ¢ aspatopoM (EURO) (1/100) 8481900000




38. H3mme s BaHHBL KpyIsii 35 cM ¢ aspatopom (RUS) (1/100) 8481900000
39, Hasue uis Banmsl kpyrisiii 40 cM ¢ aspatopom (EURO) (1/100) 8481900000
40. HM3mue ans BauHe! kpyrasii 40 cm ¢ aspatopom (RUS) (1/100) 8481900000
41, M3muB nna BauHE! kpyrmerit 40cm (RUS) (1/100) 8481900000
42, H3mas mia Bamss! kpyrimsii 45 cm ¢ aspatopom (RUS) (1/100) 8481900000
43, Msnmue ans BauHe! miockuii L 20 oM ¢ asparopom (EURO) (1/100) 8481900000
44, W3ims s Barns! mnockui L 30 oM ¢ asparopom (EURO) (1/100) 8481900000
Ms. M3nuB nns Barsel mnockui L 35 oM ¢ aspatopom (EURO) (1/100) 8481900000
46, M3miBs s Barre! mmockmii L 40 oM ¢ asparopom (EURO) (1/100) 8481900000
47, M3nuB qis parsel mnockuid L 50 oM ¢ asparopom (EURQ) (1/100) 8481900000
48. Mi3mmuB s BauHE! wiockdi S 20 e ¢ aspatopoM (EURO) (1/100) 8481900000
49, M3nmue s Barse! mwiockrd 8 30 oM ¢ asparopom (EURO) (1/100) 8481900000
50. M3niuB 11 BaHHEL IWIOCKUH S 35 cM ¢ aspatopom (EURO) (1/100) 8481900000
51 HMamus nna kyxad rubkuil (EURQ) ¢ 2-pexumM. aspatopoM (Grmctep) CK600209 8481900000
52. M3nms ana kyxaw rubkuit (RUS) ¢ 2-peskraM. aspatopom (6muctep) CK600208 8481200000
53, Manme s kyxen rabkuit 50 cM ¢ aspatopom (rnact. cerka) (EURO) (1/100) 8481900000
54, HMsonarop (amanextpuk) 1/2" B/H 7307991000
55. M3onsitop (ausnekrpux) 1/2" v/u 7307991000
56. M3onarop (muanexTpuk) 3/4" 7307991000
57. Kaprpumk d-35 CTAHIAPT NAMI 8481805100
58, IKapTpumx Juis ogHopykoro cMecutens D-35 eeicokult (1/300) 8481900000
59, IKapTpuik nus ogHopykoro cMmecutens D-40 seicoxuit (1/300) 8481900000
60. [KapTpumk s ogHopykoro cMecurens D-35 (1/300) 8481900000
61, [KapTpuxk Juis ofgHopykoro cmecutens D-40 (1/300) 8481900000
62, Kaptpumk gunstpa HuTAanoit 10" x d60mm FS-10TH-5 8481805100
63. Kaprpumk dumerpa nosmnponmien 10" x d60mm FS-10PP-5 8481805100
64. Kaptpumk (unstpa ¢ rpanysup.yraem 10" x d72mm FS-10UDF 8481805100
65, Kaprpumxk dunstpa yroaessift 10" x d 65mm FS-10CTO 8481805100
66. Kranan maposslii B cGope (aTyHe) (1/50) 848140
67. Knaran mwapossii B c6ope (rutact) (1/100) 848140
68. Knanas mapossii B c6ope (TwiacT) yHHBepcanbHbiH (1/1) 848140
69. Kanan wapossiii 8 cBope 1/2 mvmopTa. (1/100) 848140
70. Kimou p/pamuartopa 1" Ha 7 cekll. ¢ OTpaHHYHATENEM CeKIIHH 8204110000
71. Kirou i kpana Maesckoro (nnacT.) 8205100000
2% KOmou ang monTaka "ameprkanok” 1/2-1 1/4  (1/100) 8204110000
73 Kimou mms MoHTaxka "aMepukaHoK' ¢ Tpemerkor 1/2-1 1/4  (1/25) 8204110000
74, Kmtou s MOHTaka aMepHKaHOK IIeCTHIpaHHbIH yHHBepcanbHbii (1/100) 8204110000
75: Koy ans nepexoJHUKOB paguaTopa, HeiioH (1/5) 8204110000
76. Kimrou ans ckpyTkH pagHaTopos [-o0pasHsiil passeMHslit (1/10) 8204110000
77. K04 pns ckpyTkH paguatopoB T-o6passsi (1/10) 8204110000
78. KUtrou UTs 9yTYHHBIX paadatopos 1 1/4" (1/10) 8204110000
79. Kossmo 1" mon amepuxanky 4016930005
80. Konbio 1/2" noj aMepUKaHKy 4016930005
gl. Koumbio 3/4" nox aMepHKasky 4016930005
82. [Konb1o pesnHoBoe 1/TrOK0H nomBoaku D 6 Mm 4016930005
83. Konbllo pe3HHOBOE YINIOTHUTENbLHOE Uld H3nuRa "rycak” D 12mm (RUS) 4016930005
84, [Komslo pe3HHOBOE YILIOTHHTENEHOS Jula H3nuea "rycak” D 12mm (RUS) (5 mr.) 4016930005
85. Konboo pe3nHOBOE YIUIOTHHTEMbHOE s w3nusa "rycak” D 14mM (EURO) 4016930005
86, Konblio pe3nHoBoe yrmoTHHTENbHOE utd w3nuBa "rycak” D 14mm (EURQ) (5 wt.) 4016930005
87. [Komplo cHnMkoHOBOE 1/THOKOH moasonky D 6 MM 4016930005
88. Komsno yrotaaTensHoe 55x65 (h=10mm) 4016930005
89. Kosblo yrnnoTHETeNbHOE Uit cithona 55x65 (h=4mm) 4016930005
90. [Konbllo yIIOTHHTENEHOE 171 cHdoHa 55x65 h 4Mm 4016930005
01. Kosibllo yIIOTHUTENBHOE Pe3HHOBOE A M/T puturros 16 (1/1) 4016930005
92. [KoJb1I0 YIIOTHUTENBHOE pe3HHoBoe s M/m puruaro 16 (mo 10mrT.) 4016930005
93. IKoJbIIo YIUTOTHATeNLHOE pe3HHoBoe wis M/ purunros 20 (1/1) 4016930005
04, IKoelio yIoTHATENEHOE pesHoBoe mig M/1 hurHHros 20 (mo 10mT.) 4016930005
95. KOJTbLIO YIUIOTHUTENBHOE pesHHoBoe And M/n guTurros 26 (1/1) 4016930005
96. Konblio YIUIOTHATENBHOE pe3HHOBOE Ang M/1 huTHHroB 26 (mo 10mrT.) 4016930005
97, Koo yIutoTHHTENEHOE pe3nEoBoe st M/m Gutharos 32 (1/1) 4016930005
98, KobII0 YIUIOTHHTENEHOE pe3HHOoBoe A M/ (huTuHros 32 (mo 10mr.) 4016930005
99. Kommekt kpenexa ans ogonarpesarenett "Kocrsus" (2 mr.) (1/200) 8206 00 0000
100. [KoMILIeKT Kpenexa JUis KperuieHns yHuTasa K nomy M6x70 2 mr (1/260) 7318
101.  |[KoMmmmexT kpemnesxa [l KpemieHus yHuTasa K noxy M6x80 KT-80 2 orr (1/260) 7318




102.  [KoMIUIeKT Kpenexa Ul KperieHns YHuTasa K moy M6x90 KT-90 2 wr (1/260) 7318
103.  |[KommnekT Kperiexka i pakoBunsl M10x110 KV-1 (1/50) 7318
104. KoMmnekT kpenexa ans pakosunsl M8x100 KV-2 (1/75) 7318
105.  [Kommnekt kpemnexa mus pakosunst M8x100 ¢ konmaukom (1/50) 7318
106.  [Kommnekr kpemneska juis pakoBuHs! M8x120 ¢ konmaukom (1/50) 7318
107.  [KoMmuekT kpenexa wns pakoputsl M8x80 ¢ kommaaxom (1/50) 7318
108. [KomruiekT kpenexa cuenna Kk yautasy KP 03 VKITAT] 7318
109.  [KommnekT Kpenexa cuieHHs K yHuTasy KP 05 VKIIAJ] 7318
110, [KoMImuiexT Kpenexa cuneHna k yarTasy KP 07 YKJIATT 7318
111.  [KoMIuieKT KpericHHH A YHUTa3a U3 Hepkaseromed ctamu  (10981439) 7318
112,  [KoMmIeKkT KpoHMTeHHOB miacTHK g kperenud Tpy6 D 110 ¢ mobenem 1 camMopezoM (napa) 3926300000
113.  KoMnuekT KpOHIITEHHOB MiacTHK JyiA Kperuienus Tpy6 D 16-18 ¢ mobenem 1 camopesom (mapa) 3926300000
114,  [KoMmIuIeKT KPOHIITEHHOB TIacTHK /Ui Kpernerus Tpy6 D 20-22 ¢ mobenem u camope3oM (1apa) 3926300000
115. [KoMIUIEKT KpOHIITEHHOB acTHK s kpernmernus Tpy6 D 25-27 ¢ mobenem u camope3oM (1apa) 3926300000
116.  |[KoMmuiekT KpOHWITEHHOB NIACTHK 1A kperenus Tpy6 D 32-34 ¢ mobenem u camopesoM (napa) 3926300000
117.  [KoMmmekT KpOHIITEHHOB miacTHK s kpermenta Tpy6 D 40-42 ¢ moBenem H caMope3oM (mapa) 3926300000
118.  [KoMIUIEKT KpOHIITEHHOB acTuK s kperuienus Tpy6 D 50 ¢ moGenem u camopesoM (1apa) 3926300000
119.  Kommiekr morTaxHsilt EkoFlax (nacta 27r+néu 20r) (Boja, nap) (1/100) 3214101008
120. [KommnnexT mouTaxuei EkoFlax (macra 70r+nén 20r) (Bona, map) (1/50) 3214101009
121, IKoMIUIeKT peMOHTHSIH 11 KpaH-0ykeb! MeTtajutokepamuka 1/2 (poc) (1/100) 4016930007
122.  [KoMmieKT peMOHTHbIH Ui KpaH-0yKebl MeTautokepamuka. 1/2 (umm) (1/100) 4016930007
123, [Komnnexr: max-k ['JIOBO mnact.xpom. 7x7 (mapa) ¢ /6 kepam. (RUS) Ionomsck (LIC) 6muctep

CK600426 4016930005
124, Kommmekt: max-k KPECT merann 7x7 (napa) ¢ k/6 kepam. (RUS) ITonomnsck (IC) 6mcrep CK600463 4016930005
125. Kommnekt: max-k KPECT mnact.xpom. 7x7 (napa) ¢ k/6 kepam. (RUS) ITogonsek (LIC) 6nucrep

CK600436 4016930005
126. Kommnext: Max-k KPECT mnact.xpouM. 7x7 (mapa) ¢ k/6 pes. (RUS) Iomonsck (LIC) 6nuctep CK600437 | 4016530005
127. Komrurekr: max-k JIOCHUA mnact.xpom. 7x7 (napa) ¢ k/6 kepam. (RUS) IMoxonsck (LIC) 6anuctep

CK600441 4016930005
128. Komnnexr: max-k JIOCUA nnact.xpom. 7x7 (napa) ¢ k/6 pes. (RUS) IMogonsck (1IC) Gmuctep

CK600442 4016930005
129, Kommekt: max-k MAPUSI nnact.xpom. 7x7 (napa) ¢ /6 pes. (RUS) IMoponsck (IC) Gnuctep

CK600446 4016930005
130.  [Kommmekt: Max-k IPHKA mract.xpom. 7x7 (napa) ¢ ¥/6 pes. (RUS) IMogonkek (IIC) 6muctep CK600455| 4016930005
131.  [Kpan sonopa3fopHerit 1/2 naT., miacT.MaxoBHk,Poccus 8481801900
132.  [Kpan BogopasGopsstit /2 natyHs, mnacT.MaxoBuk(1/10) 8481801900
133.  |[Kpan BojopasbopHsI 1/2 xpoM, mmacT.MaxoBHK (1/300) 8481801900
134.  |Kpan Bomopasbopasi# xpom 1/2" (1/300) 8481801900
135. Kpan-6ykca 1/2 kepamuka 7x7 mop kpecr (1/400) 6914900000
136.  |[Kpan-6yxca 1/2 xepamuka 7x7 moa kpect CTTI (1/400) 6914900000
137. Kpan-Oyxkca 1/2 xepamuka 8x20 (1/400) 6914900000
138.  [Kpan-6ykca 1/2 kepamuxa 8x20 F118 NAMI, FLUHS 6914900000
139.  |Kpan-6ykca 1/2 xepamuka 8x20 mon kpect (1/400) 6914900000
140.  [Kpagr-bykca 1/2 xepamuxa 8x24 6914900000
141.  [Kpan-bykca 1/2 pesuna 7x7 moa kpect CTII (1/400) 6914900000
142.  [Kpan-6yxca 1/2 peanna 8x20 (1/400) 6914900000
143, [Kpau-Gyxkca 1/2 peauna 8x20 F113 NAMI 6914900000
144, Kpan-6ykca 1/2 pesuna 8x20 mox kpect (1/400) 6914900000
145.  [Kpan-Oykca 1/2 pesuna 8x24 6914900000
146.  Kpan-6yxkca 3/8 pesuna 8x20 6914900000
147.  [Kpan-Gykca 3/8 pesnma 8x24 6914900000
148. Kpan-Gyxca mmunanas pesuta 7x7 (Poccus) (1/600) 6914900000
149.  [Kpan-6ykca mnunnas pesuna 7x7 RUS (1/25) 6914900000
150. Kpan-6ykca kepamuka 1/2 ks SPL37028 6914900000
151. Kpan-Oykca kepamuka 7x7 RUS (1/500) 6914900000
152. Kpan-Gykca kopotkas pesuna 7x7 (Poccms) (1/250) 6914900000
153.  [Kpan-6ykca kopotkas pesuHa 7x7 RUS (1/500) 6914500000
154,  [Kpenex (mpuxum) Ui HaknagHod MoK riacTyk (4ir.) 3926300000
155.  [Kpenex (rprxumM) Ui HakTagHo! MOHKE MIacTHK, 1T 3926300000
156.  [Kpenex ais Bpe3Ho# moiiku (1 wr) 3926300000
157.  [Kpenesx juis Bpe3Hoii Moliku (6 mr) 3926300000
158. Kpenex wis cMecutens "&noaka” 1 6onr M8 (1/500) 3926300000
159,  [Kpenex mns cmecurens "gnotuxa" 2 Gomra M6 (1/800) 3926300000
160.  [Kpenex ansa tpy6 16Mmm (1/2000) 3926300000




417, [Ipoxnanka pesuHosas 1 1/2" 4016930005
418.  [poxnaaka pesunoras | 1/4" 4016930005
419, POKIIaaKa pesuHosas 1" 4016930005
420.  [Mpoknanka pesuHosas 1" (Swr.) 4016930005
421, [poxyiajika pesuHosas 1/2" 4016930005
422, [Tpoknagka pesuHoBas 1/2" mon 3armymky riryxas 4016930005
423, Mpoxnanxa pesunosas 1/2" (5mr.) 4016930005
424.  [poxnaaka pesunosas 1/2" mua gymesoro muanra 18x4 4016930005
425, [Ipoxamka pesunoBas 1/2" nox rubkyro nomsoaky (Smit.) 4016930005
426.  [Mpoxnanka pesuHoas 1/2" nox rubkyro mogsoaky 18x10 4016930005
427, [Tpoxnanka pesuHopas 1/2" mox saraymky roryxas (2mr) 4016930005
428.  [Mpoknaaka pesnHosas 2" 4016930005
1429, [Tpoxnanka pesnHosag 3/4" 4016930005
430. lMpokiaika pesuHosas 3/4" (5mr.) 4016930005
M31. lMpoknanka pesuHoBas 3/4" mnd cTHpanbHOM MamKHL! (SmT.) 4016930005

32, [poxnanka pesunosad 3/4" A cTupanbHOH MamIHHEI, ¢ F060TKOH 4016930005
433.  [Mpoxnanka pesuHoas 3/8" 4016930005
434, ITpoxnaaka pesuHosas 3/8" (5 mr.) (1/100) 4016930005
435, [Tpoxnanka clwiHKoHOBas "TabneTka" wid umil. kpaH-Oykes! (5 mr.) 4016930005
436.  [[Tpoxnanka cunukoHosas "tabnerka" s uMn. kpaH-6ykcer 1/2 4016930005
437,  [[Ipoxnanka cwiMkoHOBas "Tabnetka" W poc. KpaH-6ykes! (5 mr.) (apr. 2-0039) (1/100) 4016930005
438.  [Mpoknaoka cInKOHOBas "TabneTka" wis poc. KpaH-6ykes 1/2 4016930005
439, Mpoxnaaka cunukorosas 1 1/4" mns amom. panuatopa (5 mr.) (1/100) 4016930005
440.  [[Mpoknaaka cunikoxosas 1" §1 4016930005
441.  [lpoxnamka cwimkonosas 1" (ynakoska 4 mr.) B 6imctepe (10-0020 ) 4016930003
442, lpoknanka cunikoHosas 1/2 (ynakoska 10 mt.) B 6imctepe (10-0018 ) 4016930005
443, [Tpoknanka cunuxoHosas 1/2" 4016930005
444.  Mpoxnanka cwmukoHosas 1/2" (5 mr) (1/100) 4016930005
445, MMpoxknanka cunukoHosas |/2" ans rubkoi nogsoak# (5 wT.) 4016930005
446, [Tpoxnanka cunmukoHoBad 1/2" nns rubkoi mogsoaky 18x10 4016930005
447. [Tporranka cwukoHoBad 3/4" 4016930005
448, MMpoxanka cunnkodosas 3/4" (10wr) B 6nucTepe 4016930005
449, MMpoxnaaka cuirkoHoBas 3/4" (5 wr) 4016930005
450. [Tpoknanka ¢puruHrosas 2,0mMm cunukon 100/5000 4016930005
451.  [poxkmaaxa dropomnactosas 1" 4016930005
452,  [Mpoknaznka ¢ropomnactosas 1" (5 mt.) (1/100) 4016930005
453, [[Ipoxnagka dTopomnacTosag 1/2" 4016930005
454.  [Mpoxnagka ¢propommracrosas 1/2" (5 mt.) (1/100) 4016930005
455.  [Mpoxnaska droponnacroeas 3/4" 4016930005
456. INpormanka dropomnactoeas 3/4" (5 mr.) (1/100) 4016930005
457.  [PesuHa caHTeXHHYeCKas JUls H3roToBNeHHd Ipoknanok 10x10 e (2 mMm) 4016930005
458, |PK Ne 7 Komriexr st pemonTa ciboHa noj BaHuy (1/100) 3926909709
4359, PK Ne 8 KommuiexT ans pemoHTa cHOHA ¢ Hepykaserommel pemetkol D70mm (1/100) 3926909709
460.  [Pyuka CTAHJIAPT mis oanopyskosoro cMecuteass NAMI metamn 8481801100
161,  |Cron 1/2"x55 MM 7307191000
462, CUJEHBE JL.YHUT Bukropus 6en mpam (Bup) (20980512) 3922200000
463, CUJIEHBE JLYHHT Bukrtopus Genoe (Bup) (20980511) 3922200000
164,  [CUJIEHBE JLYHHT Gex mpam (Bup) (20980527) 3922200000
465.  |[CUIOEHBE I VHHT 6upros mpam (Bup) (20980524) 3922200000
166.  |[CUJIEHBE JI.VHUT romy6 mpam (Bup) (20980525) 3922200000
167.  [CMIEHBE JI.VHHT pozos mpaM (Bup) (20980526) 3922200000
1468. |[CUJIEHBE JI.VHHT caexu-Gen (Bup) (20980522) 3922200000
M69.  |Cunenbe 1/yH Markoe GeskeBoe ¢ prcyrkom (1/16) 3922200000
470. Cupense 0/yH markoe 6enoe (1/17) 3922200000
471.  |Cugenbe I/yH MATKOe Genoe ¢ prcyRKOM (1/16) 3922200000
472, Cunenbe 1/yH Markoe romyboe (1/17) 3922200000
473.  [Cupmenbe 1/yH Msrkoe romy6oe c prcyrkom(1/16) 3922200000
474, CueHbe [I/YH Markoe Nel (1/30) 3922200000
475.  [Cumenbe m/yu Msarkoe Ne2 (1/30) 3922200000
476.  (CuzmeHse 1/yH MsrKoe 3eseroe ¢ pucyHkoM (1/17) 3922200000
M77.  CupeHse I/yH MsArkoe kopuuHenoe (1/17) 3922200000
478.  Cunenbe 1/yH MATKOe KOPHIHEBOE ¢ pucyHKoM (1/17) 3922200000
479.  ICupenbe n/yn mMarkoe kpactoe (1/16) 3922200000
480.  |Cunerbe 0/yH MATKOE KpacHoe ¢ pHCYHKOM (1/16) 3922200000




481. Cunense 1/yH MATKOe Kpemosoe (1/17) 3922200000
482.  [CuneHee Ji/yH Markoe Metamnuk (1/17) 3922200000
483, Cunense 1/yH MArkoe pososoe (1/17) 3922200000
484, CiieHbe [1/yH MATKOE po30BOE ¢ pHCYHKOM (1/16) 3922200000
485.  |Craenbe /yH Markoe canarosoe (1/17) 3522200000
186, CuneHne JIJ/yH MATKoe cepoe ¢ pucyHkom (1/16) 3922200000
487, ICunense o/yH markoe cunee (1/16) 3922200000
488, CHNeHbe [I/YH MATKOE CHHee ¢ pucyHkoM (1/16) 3922200000
489.  |Cunense 1/yH Markoe cupenesoe (1/16) 3922200000
190.  [CusieHbe I/YH MATKOE CHpeHEeBOE ¢ pHCYHKOM (1/14) 3922200000
491, |Cupense 1/yH Markoe duonerosoe (1/16) 3922200000
492,  |Cunense A/yH Markoe (hHoneToBoe ¢ pucyHkoM (1/16) 3922200000
493, |Cunense f/yH MArkoe gepHoe (1/14) 3922200000
A94.  |Cunmense A/yH MATKOE 9epHOE ¢ pHcyHKoMm (1/14) 3922200000
495. Cunense sectkoe "Oxean" Gemnoe 1/10 3922200000
496. Cunense xectkoe "Okean" romytoe 1/10 3922200000
497, [Cusense xectkoe "Oxear" kpemosoe 1/10 3922200000
498, |Cunense xectkoe "Okean" pososoe 1/10 3922200000
499, Cuaense xectroe "Oxean" camarosoe 1/10 3922200000
500.  |Cunense niaactmaccoBoe i yHUTasa rony6. (Bup) (20985521) 3922200000
501, Cuctema 3-x ctyneHdaroii ounctkn FS-10DW3 8421210009
502, Cnue rodpHpoBaHHBIH pa3saBIKHOK LT YHUTa3a apMupoBanuslii "Opuo" L=260-570 mm C-996/1 (1/20) 3917390008
503. Cius rodpuposanHsii i yauTasa "Opuo” C-990 (1/24) 3917390008
504, CoeniHHTENb 1A HAJTMBHBIX murarros (1222) (1/500) 3917400009
505, CoeauHuTeNb KaHaMH3amnoHHEIH rubkuit CKI-40 (1/190) 3917400009
506.  |CoenmumTens KaHanu3amuoHHeIH rudkuit CKI™-50 (1/120) 3917400009
507. Croiika 6okosoro cnusa (Gumerann) (1/50) 7324500009
508.  |Croiika 6okoBoro cnuea (natys) (1/50) 7324900009
509, Croiika 6okosoro cinuea (rutact.) (1/50) 3926909709
510, Croiika g pyia d 19MuM (aepskarens NelKd BUHT) ¢ MBUILHHLEH 39265089709
511. Croiika g ayvina d 25MuM (mepsraTens JelKi KHOTKA) ¢ MBUTLHHLIEH 3926909709
512, Crotika nerTpansHoro ciusa (6umeramt) (1/30) 7324900009
513, Croiika uentpansHoro ciusa (natyss) (1/30) 7324900009
514.  |Crolika nenTpansHoro cnusa (mwract.) (1/50) 3926509709
515. [Tpan septrk. D 50 mmact. pem.150x150 3922900000
516.  [Tpan Bepruk. D110 pem. Hepx. crans 150x150 makc. varpyska 300 kr (1/24) 3922900000
517.  [Tpan septuk. D110 pem. Hepi. ctams, 150x150 "CYXOU" 3atsop (1/24) 3922900000
1518. [Tpan septuk. D50 pem. gepsk. crans 100x100 make. Harpyska 300 kr (1/96) 3922900000
519.  |Tpan Beptuk. D50 pew. repy. crans 150x150 makc. Harpyska 300 kr (1/40) 3922900000
520. Tpan Bepruk. D50 pem. Hepxk. cTams, 150x150 "CYXOMW" satBop (1/40) 3922500000
521, Tpan ropusont. D 50 mnact. pem.150x150 3922900000
22,  [Tpan ropusont. D110 pem. sepx. craims 150x150 make. Harpyska 300 kr (1/17) 3922900000
523.  [Tpan ropusont. D110 pem. Hepx. cTams, 150x150 "CYXOH" satsop (1/17) 3922900000
524, Tpan ropusont. D50 pem. wepsk. crane 100x100 maxke. Harpyska 300 xr (1/90) 3922500000
525.  [Tpan ropusont. D50 pewr. Heps. crank 150x150 makc. Harpyska 300 xr (1/34) 3922800000
526.  |Tpan ropusont. D50 pem, Hepx. crams, 150x150 "CYXOM" 3atsop (1/17) 3922500000
527.  [Tpoc cantexuugeckuit d 6 mm. 1L=10,0 m.(1/15) 731210
528. Tpoc canTexsuyeckuit d 6 mm. L=2,5 m.(1/50) 731210
529.  |Tpoc cantexauyeckuit d 6 mm. L=3,0 M.(1/50) 731210
530.  [Tpoc cantexnuuecknit d 6 mm, L=3,5 m.(40) 731210
531. Tpoc cantexauuecknit d 6 mm. L=5,0 m.(1/25) 731210
532 Tpoc canTexawgeckuit d 9 mm. L= 7,5m (1/10) 731210
533.  [Tpoc cantexumgeckuit d 9 mm., L=10,0 m.(1/10) 731210
534,  [Tpoc cantexuuyecknit d 9 mm. L=15,0 m.(1/8) 731210
535.  [Tpoc cantexuudecknit d 9 M. L=2,5 M.(1/30) 731210
536. Tpoc canrexuraecknit d 9 vy, L=3,5 m.(1/25) 731210
537.  [Tpoc cantexnmueckuit d 9 mm. L=5,0 m.(1/20) 731210
538.  [Tpy6a apmupoBaHHas Juis yHuTa3a ykopoderHas 200-350 mm VIRPlast (70984968) 4008
539,  [Tpy6a mia yuutasa rodpup. apmup. L 260-640 v, D 110 mm VIRPlast (70984967) 4009
540.  [Vrmnornenue 007 TICKOB 3922900000
541.  [VonotHenue xonychoe D32 mis cudona (1/100) 3922500000
542, VroTHeHne koHycHoe D32 s cudona (5 wr.) (1/1) 3922900000
543.  |VroTnenue xomycuoe D40 s cudona (5 wr.) (1/1) 3922900000
544. | ®@unsTp AA BoIBI ¢ KapTpuukem o/ 1/2" FS-10FY.1/2 3926909709




945. [ PuabTp Wi BOIBI ¢ kapTpumkem 1/r 3/4" FS-10FY.3/4 3926909709
546.  |Punptp xonba KK-B10 d 1/2" ¢ Hurausiv kaptpumkem "KRAFTECO" 3926909709
547. DuneTp npobka ana Beimycka 112 mm (30986451) 3926909709
048,  Xomyt 1" mna n/c xpom (1/60) 7326909409
549.  [Xomyrt 3/4" ana n/c xpom (1/60) 7326909409
550.  [XomyT oumHK. ¢ pe3. yr. 1 1/2 " ¢ raiikoit 1/130 7326909409
551.  XomyT oumHK. ¢ pes. yra. 1 1/2" xommekr 1/100 7326909409
552. [XomyT oumHK. ¢ pe3. yiur. 1 1/4" xommnext 1/120 7326909409
553.  [XomyT oumHK. ¢ pes. yrt. 1 1/4" ¢ raiixoii 1/160 7326909409
554.  [XomyT ommHK. ¢ pe3. yrn. 1" kommnexr 1/140 7326909409
555.  [Xomyt oumHK. ¢ pe3. ymr. 1" [IPOMO-KOMILIEKT 100 . 7326909409
556.  [XomyT oumHk. ¢ pes. ymu. 1" ¢ raiikoit 1/200 7326509409
557.  [XoMyT oLmHK. ¢ pe3. ym. 1/2 " ¢ raiikoit 1/300 7326909409
558.  [XoMmyT ommHK. ¢ pe3. ymi. 1/2" xomruiexr 1/170 7326909409
559.  [XomyT ownsk. ¢ pes. ym. 1/2" TIPOMO-KOMIUIEKT 100 mr. 7326909409
560.  [XomyT oumHK. ¢ pe3. yor. 2 1/2 " komrmexr M10 1/80 7326909409
561.  [XoMyT omHHK. ¢ pe3. yru. 2 1/2" kommniexkr M8 (1/80) 7326509409
1562, XOMYT OLMHK, ¢ pes. ymn. 2 1/2" ¢ radikoit M10 (1/150) 7326909409
563, XoMyT OLIMHK. ¢ pe3. ynu, 2 1/2" ¢ raiikoit M8 (1/150) 7326909409
564,  [XOMyT ommHK. ¢ pes. ymur. 2" kommurext 1/80 73269059409
565,  [XoMyT oumHK. ¢ pe3. ym. 2" ¢ rafikoit M8 (1/100) 7326909409
566.  [XoMyT OLMHK, ¢ pe3. ymun. 3" komrurext M10 1/50 7326509409
567.  |[XoMyT OLMHK. ¢ pe3. yuL. 3" kommuiext M8 (1/50) 7326509409
568.  [XomyT oumHK. ¢ pes. ymr. 3" ¢ raiikoit M10 (1/120) 7326909409
569.  [XoMyT OLMHK. ¢ pes. ymn. 3" ¢ raitkoit M8 (1/120) 7326909409
570.  IXoMyT OmHMHK. ¢ pes. yni. 3/4" xommexr 1/160 7326909409
571.  [XomyT OLMHK. ¢ pe3. ymut 3/4" ¢ raiiko#t 1/250 7326909409
572, XoMyT onmHK. ¢ pe3. ymu. 3/8" kommuekt 1/200 7326509409
573, X OMYT OLHHK. ¢ pe3. ymun. 3/8" c raiikoi M8 7326509409
574, [XomyT oumMHK. ¢ pes. ymi. 4 " ¢ radikoit M10 1/90 7326509409
575. XOMYT OLHHK. ¢ pe3. ymi. 4" komrutext M10 1/50 7326909409
576. XOMYT OIMHK. ¢ pe3. ymn. 4" kommrexr M§ (1/50) 7326909409
577, X OMYT OLIHHK. ¢ pe3. ymuL. 4" ¢ raiikoi M8 (1/90) 7326909409
578.  [XOMyT OIMHK. C pes. yniL. 6 "komruiext 1/30 7326909409
579, X OMYT OIMHK. C pe3. ym. 6" ¢ ratikoit M10 (1/60) 7326909409
580. X OMYT OLIMHK. ¢ pe3. yrui. 8" ¢ raiikoi M10 7326909409
S81. XomyT nnactek D110 (1/70) 3926300000
582.  [Xomyt miactak D40 (1/400) 3926300000
583. XomyT mactuk D50 (1/250) 3926300000
584. X oMyT pemoHTHBIH 1 1/2" 7326509300
585.  [XomyT pemoHTHEI | 1/4" 7326509300
586.  [XomyT pemonTHEI 1" 7326909300
587.  [Xomyt pemoHTHEIH 1/2" 7326509300
588.  [XomyT peMonTHBLH 3/4" 7326909300
589.  [Xomyt sepssuubiil moy oTBepTKY 12 Mu x 20 mm "TITAN" 7326909300
590.  [XomyT yepBsuHbli mox OTBEPTKY 16 MM x 25 MM "TITAN" 7326909300
591, XOMYT uepBAuHLIH mon oteepTky 20 MM x 32 MM "TITAN" 7326909300
592,  [XomyT 4epBA4HBIA Moz oTBepTKY 25 MM x 40 mm "TITAN" 7326909300
593.  [XomyT yepBauHbli ¢ SapamxoM 20 MM x 32 MM "TITAN" 7326509300
594, Yamka gekopatuBHad (oTpaxarens) 1" xpom pasnvemuas (1/500) 7326909807
593. Yamka gexkoparuBHas (oTpaxarens) 1/2" xpom (1/1200) 7326909807
596.  Yamka pexopaTHBHasA (oTpaxaTtennb) 1/2" xpoM pasbemHasn (1/500) 7326909807
597.  Hamxa nexopartHBHad (oTpaxarensb) 1/2" xpom pasbemHad (2 mr) 7326909807
598. Hamka npekopatusHad (otpaxartens) 3/4" xpom (1/100) 7326909807
599.  [Yamka mexkopatHBHas (oTpawatens) 3/4" xpom pazwemuas (1/500) 7326909807
600. Yamka nexopatuBHaa (oTpaxkartens) 3/4" XpoM passeMHad (2 1T) 7326909807
601, Yamka gexoparHBHas (oTpaxkarelis) passeMHuas 16 MM Genast (2mT.) 7326909807
602, Yawka gexoparnsHad (oTpaxarens) pasvemnan 20 mm Genas (2mT.) 7326509807
603.  [lnasr apmup. ans nonuea 1/2 20m 4009220009
604.  [llnadr apmup.ans nonusa "snat” 3/4(kentsii) 25m. 4009220009
605.  [lmasr rogpp. 1.40 Gessiii (1/30) 3917229009
606.  [lnanr rodbpuposannslii D40MM (Genas, BHyTperHui D33mm) Gyxta 30m (Bup) (70980416) 3917229009
607, I Inanr rodpupoeansslil D40mM (depHsiit, BHyTperHu# D33mMm) 6yxta 30M (Bup) (70980413) 3917229009
608, I Lranr pus gyma 150 oM (crans) EURO-EURO (1/100) 4009220009




609.  [Inasr ansg ayma 150 cm (ctams) RUS-EURO (1/100) 4009220009
610.  |Ulnanr mns gyma 150 e (erans) RUS-EURO B 6auctepe (1/40) Z 4009220009
611.  |MInaur wis gyma 150 cm (crans) RUS-RUS (1/100) 4009220009
612.  [Inanr g gyma 150 e (ctans) RUS-RUS B 6nmctepe (1/40) Z 4009220009
613.  |llnanr ang ayma 150 cv EVRO-EVRO Gnucrep CK600509 4009220009
614.  [[lInanr ang gyma 150 cv NAMI pactsirus. 4009220009
615.  |[lnarr ana oyma 150 e NAMI CTAHJTAPT 4009220009
616. [Lmanrr mng myma 150 e RUS-EVRO 6nucrep CK600512 4009220009
617. Inaur s gyma 150 eM RUS-RUS 6nuctep CK600515 4009220009
618.  |lmarr ana myma 150 em JIFOKC, pactsarus. EURO-EURO (1/100) 4009220009
619.  |[lnaxr wns ayma 150 om JITOKC, pactsrus. RUS-EURO (1/100) 4009220009
620. [Inanr wis gyma 150 em JIKOKC, pactarue. RUS-RUS (1/100) 4009220009
621. I masr mns mymwa 150em ITBX (Pocewus) (1/10) 4009220009
622, [Ilganr ana gyma 175 eM (crans) EURO- EURO B 6muctepe (1/10) 4009220009
623.  [Hlmanr mna gyma 175 e (ctams) EURO-EURO (1/100) 4009220009
624, [IInanr ana gyma 175 e (ctans) RUS- EURO B 6nuctepe (1/10) 4009220009
625, I Lranr ma gyma 175 e (ctams) RUS-EURO (1/100) 4009220009
626, 1Inasr gns myma 175 cm (ctans) RUS-RUS (1/100) 4009220009
627. Illnanr ans monuea rodp. ¢ HakoH. 25 M (vepHent) LU 4009220009
628, [[ranr samenoi | M YITAKOB. 4009110000
629, Ilnanr sanuero# 1,5 M VITAKOB., 4009110000
630.  [Mnanr 3anuBHo#t 2 M YIIAKOB. 4009110000
631.  [lllnanr sanusHoit 2,5 M VIIAKOB. 4009110000
632. [nanr sanusHoi 3 M YITAKOB. 4009110000
633. ITnaxr sanueHoH 3,5 M VIIAKOB, 4009110000
634.  Iinanr sanuenoi 4 M YIIAKOB. 4009110000
635, I Lranr sanusuoii 4,5 M YTTIAKOB. 4009110000
636. [ILnaxr sanmuexoit S M YITAKOB. 4009110000
637, [[ILralr HaMOpPHO-BeaCkIBAKOLIHH JIAMT xent/zen d25, Pmax 10 Oap, 1/30 M 4009110000
638. [[ly7aHT HAOPHO-BCACKIBAK LM JIAHT xenrt/zen d32, Pmax 10 Bap, 1/30 M 4009110000
639.  [lnanr pesuHoBbIH U1 rasa 1/2"x0,87 M B/B uepHbIH 4009110000
640.  |l1Lnanr pe3uHoBeli anst raza 1/2"x0,87 M B/ uepHsi (1/80) 4009110000
641.  |lyanr pe3xHoBbIH A1s rasa 1/2"x1,0 M B/B uepHBIi 4009110000
642,  [ILnanr pesunosslit wig rasa 1/2"x1,0 M B/H uepHbIit 4009110000
643. [TInanr pesuHOBbIH 1s raza 1/2"x1,2 M B/B uepHBIH 4009110000
644.  |Ulganr pe3nHoBbIH wis rasa 1/2"x1,2 M B/H YepHbIH 4009110000
645.  [Ilnanr pesnHoBblH wid rasa 1/2"x1,5 M B/B 9epHBIi 4009110000
646, [1InaHr pe3HHOBbLH s raza 1/2"x1,5 M B/H qepHSBIH 4009110000
647.  [llranr pe3nHOBLIH Mg rasa 1/2"x1,57 M B 17 ra3oBeIX 0amOHOB TepHLIH 4009110000
648.  [Tlnanr pesuHoBsii wid rasa 1/2"x2,0 m B/B 4epHbI# 4009110000
649.  [[ILnaHr pesuHoBLIH s raza 1/2"x2,0 M B/H depHEIH 4009110000
650.  [Hlmanr pesuHoBeIH s raza 1/2"x2,5 M B/B depHBIi 4009110000
651.  |[[lnasr pe3nHOBLIH Juid raza 1/2"x2,5 M B/H depHbIH 4009110000
652.  |lLnagr pe3nHoBbIH a rasa 1/2"x3,0 M B/B 9epHLIH 4009110000
653.  [[lnadr pesnHoBbiH ia rasa 1/2"x3,0 M B/H HepHBIH 4009110000
654.  |[lnasr pesuHoBsii ains raza 1/2"x3,5 M B/B uepHbIi 4009110000
655.  |llmanT pesuHOBEIH s raza 1/2"x3,5 M B/H depHLIH 4009110000
656.  [Hlnarr pesnHoBbIH Ut rasa 1/2"x4,0 M B/B uepHBIH 4009110000
657.  [[llnanr pesuHoBsii s raza 1/2"x4,0 M B/H uepHsIi 4009110000
658.  |lllnasr pe3suHOBBI s ra3a 1/2"x5,0 M B/B depHEIil 4009110000
659.  |[[Inaxr pesnHoBbii 4y rasa 1/2"x5,0 M B/H qepHb1i 4009110000
660.  [lllnasr ciusHoi B ByxTe/50M 4009110000
661.  [lllnanr crmusHoi B ynakoske (espo cior) 1,0 M 4009110000
662. [[InanT cnmBHON B ynakoBke (espo ciot) 1,5 M 4009110000
663.  |lllnaHr ciueHON B ynakoeke (espo ciot) 2,0 M 4009110000
664.  |[llmanr cIMBHOM B ymakoBke (eBpo cnoT) 2,5 M 4009110000
665.  [llnanr cauBHON B yrnakoBke (eBpo ciotr) 3,5M 4009110000
666. [11nanr causHOM B ynakoske (espo ciot) 4,0 M 4009110000
667.  [lllnaur cinusko# B ynakoske (eBpo cnot) 4,5 m 4009110000
668.  [lllnanr ciuBHOM B ymakoBke (eBpo cnot) 5,0 M 4009110000
669.  [[lInanr cimBHOM B ynakoske (eBpo ciiot) 3,0 M 4009110000
670.  [Lranr ciusroi 1,0 M (1/100) 4009110000
671. [Inaur cnusroi 1,0 M YITAKOB. 4009110000
672.  [lllnanr cupHoit 1,5 M (1/70) 4009110000




673.  [Ilnanr cnusHoit 1,5 M YITAKOB. - 4009110000
674.  [lnanr cimsHoit 2,0 M (1/50) 4009110000
675. I Inaur comsHo#M 2,0 M YITAKOB. 4009110000
676.  [[lInanr cnusHoOi 2,5 M (1/40) 4009110000
677. I11nanr cnusHO#H 2,5 M YITAKOB. 4009110000
678.  |[UInaur causHoit 3,0 M (1/35) 4009110000
679. [lnaur crusHol 3,0 M YITAKOB, 4009110000
680.  [Inanr causHoii 3,5 M (1/30) 4009110000
681.  [Ilmaur cnusHoit 3,5 M VITAKOB. 4009110000
682.  |Inanr cusHoii 4,0 M (1/25) 4009110000
683, Inanr cnusHoi 4,0 M YIIAKOB. 4009110000
684.  |[llmanr crnusroi 4,5 M (1/20) 4009110000
685. I Laur cnusroi 4,5 M YITAKOB. 4009110000
686. I nasr cnuBHOM 5,0 M (1/20) 4009110000
687.  |[lLnaur cimsHOM 5,0 M YITAKOB. 4009110000
688.  |[Ilnanr-scraka s ayma 150cm (1/50) 4009110000
689.  |lnunska naTyHHas M6*40 (1/1) 7415390000
690.  [Mmineka natyHdas M8*70 (1/1) 7415390000
691, [Inuneka canTexuudeckas M10x100 (1/1000) 7318154100
692.  [[Mmuneka carTexamdeckas M10x120 (1/100) 7318154100
693, [LImuneka canTexHnyeckas M10x80 (1/25) 7318154100
694.  |lInunska canTexungeckas M10x90 (1/100) 7318154100
695. [IInuneka cagrexuraeckas M8x100 (1/100) 7318154100
696. I Imteka canTexrrdeckas M8x120 (1/50) 7318154100
697. [IInunbka caHTexHn4eckas M8x60 (1/100) 7318154100
698. [Inmuneka canTexaugeckas M8x70 (1/100) 7318154100
699, Lnmuneka canTexungeckas M8x80 (1/1000) 7318154100
700, [IITok s rpyms ¢ netaed (1/1) 7419999000
701.  [Hlrok-reo3ap natyss (1/1) 7419999000
702. ILTynep wis coeauHenus wiadros 19*19 (1/500) 7307199000
703, ITyiep mis coemruenus mutanros 19%22 (1/500) 7307199000
704, LTyuep and coeaunenns muanros 22%22 (1/500) 7307199000
705.  [Ulypyn canTexHuieckumit 6x70 7318154100
706.  [Illypyn cantexundeckuii 6x80 7318154100
707.  Mlypyn canTexuudeckmii 6x90 7318154100
708. Hlypyn-kocTsts 8,0x100 7318154100
709.  [DKCHEHTPHK C OTpak-JIeM H IpoKIankol (napa ) umm. 6nucrep CK600311 7326909409
710.  [DKCHEHTPHK C OTpaX-NeM, HaKHIH ralfkoif u npoknankoi (mapa ) pyc. 6muctep CK600312 7326909409
711, DKCOEHTPHK 3KOHOM C OTpasaTeneM 7326909409
712.  |Dkpan Ha Garapero 4-x cexumonnbiH 600x375mM (1/10) 7326509409
713, OkpaH Ha Oatapero 5-TH cekuHOHHBIH 600x470MM (1/10) 7326909409
714, OkpaH Ha Gatapero 3-X cexunoHHBIH 600x280mm (1/10) 7326909409

HE BKIMOYeHa B «EMHEBIM [ICPCHUCHb IIPOAYKIIHH, nojJiesxalei 00g3aTeILHOM CepTH(I)HKaHHH)) H

«EMHEIH TTepevenHs TPOYKITHE, MOTBEPXKICHHE COOTBETCTBHS KOTOPO# 0CYINECTRISETCs B (hOpMe IIPHHSTHS
JCKIIApallid 0 COOTBETCTBHH», YTBEPKACHHLIE NIocTaHoBIeHHeM [IpaBuTenncTBa Poccriickolt Penepaiun oT
01 mexabps 2009 roga Ne 982 (¢ uaMeHeHHsMH, yTBepKAeHEBIMHA [locTanosiecausamy [IpaButenscrea POD).

Texunueckue Pernmaments! TamoxenHoro Coroza.

O,!IHOBPBMGHHO COOﬁJlIaCM, YTO BEIIEYKa3zaHHAd MPOOYKIIHA HE TOAmamacT TIIoxa .HeﬁCTB}'TOH]He

Hacrodinee PastLACHEHHE NEMCTBHTENIBHO 10 BHECEHHS H3MEHEHHUH B JTOKYMEHTBI HpaBHTeJl’BCTBa

Poccutickoii @enepaunu u EBpasuiickoil 3KOHOMHYECKOM KOMHCCHH, YCTAHABJIMBAIOLIME HEOOXOIUMOCTH
IIPOBEIEHHs 0053aTeNFHOTO MOATREPAICHHS COOTBETCTBHS JAHHBIX TOBAPOB.

PyxoroamTens (ynmomHoMo4eHHOE
JIMLI0) OpraHa 1o cepruduKaluu
000 "Atpubyt"

OTBETCTBEHHOCTH 3a IIPaBUIILHOCTD MIPEAOCTABICHHOM HHOPMAIMK 10 HASHTU()UKALKH IPOIYKIHA U

Hukonait Anexcanaposuy Munaes

(©.H.0)




	1373667fc279eb405c5cbe43d46e14d070636512083723cac777f219776b9c46.pdf
	1373667fc279eb405c5cbe43d46e14d070636512083723cac777f219776b9c46.pdf

